



香港 - 巴黎 - 纽约 - 上海

第40届

SPINEXPO™ 上海展

2023年4月12-13-14日

上海世博展览馆

上海浦东国展路1099号



纤维 | 纱线 | 针织品 | 运动服 | 圆机针织物 | 针织鞋 | 袜类 | 手工编织品

展会信息：

开展时间 - 2023年4月12-13日 - 9.00 am 至 6.00 pm

2023年4月14日 - 9.00 am 至 5.00 pm

SPINEXPO™ 是一场国际性的专业盛会，汇聚顶尖的纺纱厂和高端针织品制造商，展品广泛适用于针织品、梭织、袜类、鞋履、家纺和技术领域等。

本届展会将为您呈现最前沿的行业动态、最新的针织研发成果以及最尖端的纱线和纤维技术，精彩不容错过！

前往官网：WWW.SPINEXPO.COM.

即刻预注册登记，浏览完整的参展商名录及其它展会资讯

请务必提前预登记注册。

所有观众必须提前预注册登记，凭信息一致的确认码、身份证件和名片登记入场。

未经预注册确认不得入场。

请不要忘记携带您的名片！

展商畅销品推介：



SKYE

2/60 Nm, 100% GCS羊绒 (精纺)

GCS羊绒实现了从牧场到纱线的可追溯、可持续发展。SKYE纱线纯天然、高端、环保、轻盈、亲肤，非常适合跨季节针织。强调精致化与舒适感并存的新设计美学。柔美轻盈的纱线结构在春夏时节保持时尚性，并塑造出轻盈柔软的针织特性。

KASHGAR

2/48 Nm, 85%丝, 15%羊绒 (半精纺)

KASHGAR的丝和羊绒都是高端的天然纤维，拥有丝的光泽和羊绒的柔软，真丝光泽且细腻亲肤，羊绒则柔软且色泽均匀饱满。高端真丝与天然高端羊绒纤维的结合，赋予产品更为放松、舒适的穿着体验。



康宝莱

可持续发展是时尚界所有新的发展和方向背后的驱动力。不是作为趋势，而是作为一个行业标准，为环境友好设计找到长期的解决方案。对于康宝莱来说也是如此：从纤维到生产，康宝莱在所有新的纱线开发过程中都采取了环保举措。

LORY

Nm 4,500, 65%棉, 35%汉麻

LORY由清爽的棉与汉麻混纺而成，中空带子纱，5G应用，手感柔软，质地轻盈。舒适的棉质和天然亚麻不仅赋予设计更为休闲的质感，还具备在夏日十分关键的透气性优势。宽松的廓型适合打造慵懒度假氛围。

MONICA

Nm 34,000, 83%粘胶, 17%涤纶

科技元素碰撞复古街头风，启发全新的面料表面风格，为运动领域增添年轻化新鲜元素。

MONICA是一款细支粘胶纤维混纺纱，具有非常高级的哑光感，精致柔软，手感出众。

3D微立体效果更新平面针织，通过迷幻印花和明亮色彩注入视觉亮点与积极情绪；柔软的针织裙，通过加入肌理感材质、系带镂空以及不规则剪裁，打造出不失精致性感属性的舒适女性化穿搭。



康赛妮集团

现代主义的环保先锋。

康赛妮集团成立于1999年，坚持在纱线行业实行先进的生态技术创新，并联合德国西门子公司一起，打造出全球首家智能化、信息化、数字化、无人“黑灯”工厂，全面采用绿电，节能环保。智能化染厂，采用中水回用，节水节约能源。



KYOTO EASY

2/120 Nm, 100%可机洗丝

Kyoto Easy 为功能性纱线。我们通过特殊的工艺技术实现了丝的可机洗功能，解决了顾客真丝打理困难的烦恼，为快节奏的都市生活带来便捷。我们选取高级奢华的真丝原料纺成2/120的超细支数，质地细腻、轻盈光洁、布面垂坠顺滑，具有光泽和立体感，呈现出精致浪漫的氛围。

BRYANT

2/54 Nm, 55%汉麻, 45%棉

汉麻是全世界低耗水、最环保的植物，Bryant将可持续纤维易生长低耗水的汉麻与BCI负责任棉花纤维混纺，实现了干爽、清新的手感，适合春夏针织需求。着重突出汉麻材质略带粗糙的外观与棉舒适手感之间的对比平衡，彰显纹理美感，突出对原生态自然的尊重和向往。



ORIANA

Nm 2000, 54%超细美丽奴羊毛, 23%羊绒, 23%羊毛

欢快明丽的花果色彩与精巧柔软的织物共同创设出专属春夏乐园的甜美风格。

一款精致的拉毛纱，100%天然纤维，超细美丽奴羊毛和羊绒赋予针织奢华手感和平整顺滑的表面，白厂丝纤维增加了光泽度，营造了爽滑手感。薄透的材质，结合简约廓形设计与轻柔低调的浅色，打造透视与修身的穿着效果，散发性感的魅力，让其针织衫更加的女性化。

OSLO

Nm 2,400, 100%柞蚕丝

OSLO是一款粗支拉毛纱，柞蚕丝材质，低调且奢华，散发出淡雅的光泽，与众不同的拉毛工艺为单品注入精致品质感，舒适的触感与版型打造慵懒随性的氛围感。通过醒目的彩色条纹撞色以及带有治愈性的柔软长绒织片驱散后疫情时代的阴霾，带来积极的鼓舞作用。

预注册登记

WWW.SPINEXPO.COM